ER SRS 113 BEE LA AR 3 NEMS L @ITENETRHTRCEH
A

B (—) AAB AR 0 3408 2590 3100 5 e
(=) 68558450 28EFH4o -
(Z) WS ERLERU 2B ERENERFRN RA R

L SO R ARSI TH Mt g s e B R L E R g wRARALHEE
SRR B R oM X BARFE 0 FAMTETHA RIS EN T?

(A2mfL7g (B)2mm. /179 (©)2m,[gL (D)2mm,fgL -

2 —HE kg oI SRR 30 mis 10/ 307 fE4tGdedt 0 LGRS REN kK g B 10ms
RlE@ s PRI RTEFERASE?

(A)3 (B)2.5 (©2 (D)1.5 -

30 —HEEEE 0 m/s - A AT RARBRAT A A0m KA —MEBF - HRK QAT 0 B
R ik E—akit 0 CloRBM YRR 0ms il ZEEmERANE a2V ERE D MY
(A)S/3 (B)5/4 (C)8 (D)10 -

<¥4-5MAhMa>

FABTHEIEN AR TRE — 8 /T EGERA20m RE VO

N ik K B 10 m/s? s THagik £ v ER @ BT T

4
Wl AP LA B LT A ARSI RAne) 2s AT L BEA L
Fridm/s Rk Bk 4 RBABBL - HREFHMME: . P53 R )

4. BlFehnbELe?
(AN (B)2 (C)3 (D)4 -

S. AL EHAMEEATIONR A RATHORG SRR T EHRHZEELEMAG TS
ZHEVYRANEEAAHSOFW?

(A)560 (B)630 (C)770 (D)840 «

6. —HEAHI AT HBEEA—FE2 ARGEEARN  FI TN - LB Aw - § ik
B R AR EN AL Srad/s B LBEA B ETRBEKEBEY K ES
ATR 2EAMBESL 0n/s® MEFHBEOMOBAEGEEIAS D ?

(A)0.1 (B)0.2 ()0.3 (D)0.4 -

7. — % 100kg &9 BINE — 12 RUAEH AR T LRI  CoEFRARMAL2000NZEY » E4
poid B g=10m/s? » ZAMFRMIE - sbA LR R R ERME D m/s2?
(A)40 (B)30 (©)20 (D)10 =

8. HHEY irHiEAsAEEHKE 144 DB/ EFAER 0 iR E 180 2B/ RGO o SABREE
2015 2 s sk o ) 0.2 £ R SR HAT & S FRBF R & MBIk 2 T34 A 9 B EF -
FHEXMTHEHE?

(A)0.15 x (180 + 144) /0.2 = 243 4#7 (B)0.15 x (180 — 144)/0.2 = 27 4
(©)0.15 x (50 + 40) /0.2 = 67.5 44§ (D)0.15 x (50 —40)/0.2 = 7.5 43 -
9. ABKFEL HEmeAAREE v @5ES £ =085 §
FHAmORAB AKFRAESE  KERKRA L oBAT - ¥ B
A~BRIGSERGERE 1 HRRGES uo TAWRES g LRR [ T —
B A& B AR A 25 T 54kl Bk ? [ 1

B1RA#47A



(A) £ t=08% + A BARLHORBN Buemg » F etk

(B) & =0 w5 + A B i th RN Busmg » Fiaf ko

(C) %KM B sihim AR EAREE KRB LRRA Bumg 566 4
(D) W 1=04 » HE KM BRARAGREAREF  BREAMKMB g5 -

10, =K BdaBs » A% 0L @ER  BARED 25am BEN SRR % B 300K - LHBATRTRAENR

0 BRI R=831V/molK ~ 1atm=1.013 x 105 N/m® * RIBN = A5 FHEG S » K E?
(A)0.01 (B)0.1 (O)1.0 (D)10.1 -

<H 1~ 128 A8 dm>
—ﬁi&mMgwA~mawg%om%ﬁﬁ*&%ﬁ%%mawium&wmkﬂiﬁﬁ&~1m¢&T
MRE2000kg ~ kA 15m/s )£ BEEDENELE e ERBAMARDFRAR L - FIXEINBE
1% 0.2s 877 % 187 o 3 39 T Bws Kot o A

11.

12

13.

16.

172

18.

19.

HAEE > FRMEERMEY S S D m/s?

(A)30 (B)20 (©)10 D)0 -
AEAR o LA D AGTFHERAKRG S D N?
(A) 4000 (B)2000 (C)1600 (D)200 -

AR By 340 m/s B IR Y 0 AT XM AAL BT o TR R R R 0 RS ok es
BRAERE " RRBH 154983 2p A EXAAHERERAB S D cm?
(A)1S (B)34 (C)60 (D)68 -

ATBERGE THA LA mAh BB 4L 0 1 mAh RF ImA EATHAKRE | )6 2HHERBETRSS

20000 mAh » st A BRORL  ANTHE  BELHAZLCTLEL > THEAMBRS2
PR R RHERGBE D A
(A)20 (B)10 (©)1 (D)0.1 -

T EBARTA IOV 1300W s # BAILT SR E—FRRE TR LIEE > RigA EREASZVAEY

FREERE  ERALTEERES?

(A)S (B)10 (012 (D)15 -
—&ﬁ%ﬁi#%ﬁJ&mA!m@ﬁ%mwiﬁwa*T71§§@$$m=4nxw4rmmvm
BELERSDEHBRE  dRASGEL ARSI AR A s THlaE?

(A)Sm (B)Y4 m (C)0.4 m (D)0.04 m -

WLk Fe 650 nm At E HF R AERH TR oo BREBES 00l mm B RBEKEERS | mo 844
HEBFRATTAEAS S cm?

(A)13 (B)6.5 (©)1.3 (D)0.65 -

FHAM TATRE | 4l o fTH I ?

(A) FEER e FHEA ERFETRER

(B) Asthahi A& BEHHALTHE

(C) EAHAEEGHRIBIE » AHAREME  ATTOHBIE—THK

(D) EAS RGBS ERRIEE » ZABEMNG  BEF—RIFME > AEALELER -

FHIMA A ARRE KRN 4t - 475 E8 ?

(A) BB~ BFRNAKARBEAEENER S

(B) AR EMBR TN HThEFTMAELEBERAN  2F Flo P FIMFEFAKRIERSD

(C) Huskft Az YR N £ R BT

(D) Aty FhnFERD  dadREALERT -

F2RA4LR



20. 6-138 (1380 Rmrakey— M ME g BRTFHFRBE 0 TUARRBARE T - Kt — Kot
FXARREHEK G AF TRt T RBRA B — AXe+EX+v piAd+p-q="
(A)141 (B)140 (©)139 (D)138 -

20 RGWAT 2 H  THERBGOIAEMNES  £FRT » £EAN25C - 1.0kg hsboK » HAFluA
0.1mol & F 5149 % (F)CeH 1206 (Z)K2S04 (AINaCl (T)C:HsOH » § &5t )k K & AR » M—4%
& S8 & A MY

(A)¥F B (C)A (D)T -
22, F 3| — AR B R R R R 7
(A)Zn(s) +Cu** (aq)— Zn?"(aq)+ Cu(s) (B) HCl(aq) -+ NaOH(aq)— NaCl(aq) + H20(1)

(C)AgNOs(aq) + KCl(aq)— AgCl(s)+KNOs(aq) (D) 2CrO4(aq)+ 2H*(aq)= Cr207"(aq) +H20(1)

23. 2 QRBA LA Ag(NHy):"(aq) R M8k » o SUPR R A AT R - Bk BB SRAR F - sLEP#k A 4R
SR o FHM— B R Rk S A A 4R R A
(A) A (B)#) # (C)F & (D)2- %84 -

24. % S4Bt #(CHCOOH) 4 ¥ 72 i T 49 Ka=1.0%10"5 » £ Jbi8 % T3 1.0M &9 CHsCOOH(aq)100mL $2 1.0M
& CH;COONa(aq)100mL ;%4 3f f #4538 & 7 % o RIS A 8975k 2 pH 18 B 4% 6 F 57— 8857
(A)2.0 (B)3.5 (€)5.0 (D)1.5 -

25 RABRRAETM - H 0 Cdo R B 0 B AL K BAE BLATIB A IR EE RSP R - i
BFREX 4T :

a MnOs " (aq) + b C204 (aq) + ¢ H'(aq) — d Mn?*(aq) + e COx(g) + f H20(1)
Za brcrdre - fHBERI - Blatbrc+d+e+ fag 3B ET 59— @i%IR?
(A)I8 (B)27 (€)36 (D)43 -

26. % 800 K & » R 2NO(g)= Na(g) + Oxg)ty T4 % #t K. = 2.0x10° » 8|48 FBATF + REKX 2Nax(g)+
20:(9) = 4NO(R)& KefiLfi 55 5 2 2
(A) 14x10* (B) 4.0x10'¢ (©)5.0x107" (D)2.5x1077 «

7. THEAME AN ENEDRBHOEE P 5L 45CT 54485 FHEL B RBAPRT R -
ETREASS AT —EREH A FHERGULRBMAA?

(A) N204(g) + 63 kl = 2NOx(g) (B) Na(g) + 3Hx(g)—91.5 k] = 2NHs(g)

(C) 2802(g) + Oa(g) = 2S0s(g) + 180 kJ (D)CO(g) + H20(g)= CO(g) + Hx(g) AH=—40KI *
28, WRIEA DA — B PR FTHASYWETHEEARELE ?

(F)H.0 (Z)HCO;™ (7)NHs* (T)HPO#™  (K)H:PO,"

(A)] 5 (B)2 4§ (C)3 4% (D)4 #£ -

29. £ 25°CF » S0 ¥ — 5585 HA 69 Ko=1.0x107° o B ¥ 58 mE A 4 0.1M #9k&%k 100mL » #4 2
M5 AE 25°C » RSB e AR T #5714 69 pH B AR LT #1147 $04E7
(A)4.0 (B)5.0 (©)6.0 (D)7.0 »
30. 42 F 2 BB ¥ o NGB E 69 AL H] 0 T ok RUE6YEAT o T 51 MMALE a9 40k » 4T H E A2
(A)VEACFI AE1E B AR BR300 RO %R T 347 89 RE
(B)He AL 7l At P M5B RME B 38 ROHE 64 76 LA
(O AL s ee B4 4 T 45
(D)ss FA A MMAABRICE > ABFLELHROBIET » LK R -
3. FHM—@iERAhE - A "By Lk ?
(A)A B ~ AEd (B)Z. Bk ~ T8 (C) R~ 2 4% (D)REL ~ PEAAES

23R #4R



32, F o # M) medx b 44 PUNH1)(Cl, 8 4%k » 47 EAK?
(A)sbAe bt ¥ S 2B BT fL s +4
(B)abfb4-4h th AL $ A 6
(C)i 1mol &93%AL &R kg Kb » R sg ey 85 & EH £ 100.52°C(k # Ky=0.52°C/m)
(D)% M ILAL G4 &R 0.1 M 100mL #9357 » ho A 2§ #9 AgNOs(aq)* & 5 T43 %] 0.02mol &) & & FALARTTH «
33. A M TH(CaHa) 5 F sh K+ 4730 8487
A THBF BN F > 5F N5 EF A sp?
(BY#§ T M5 e 47 Ao i 1 & RBE T 44 21 . T 45
(O AT » TR HIERN CCla ¥ & B A& » A& 1,1-22 285
(D)8 Z8F o2k £ 180°C i Ao B B ALK » T WAF T -
34. F B ROAR Bl 6 Sk 4E A B AR A BaR L T ARl FRAREARE AR EEMENR  BILA
EHRE  XAMERRR FRMEABE  ZHEROSRREFAPEARNALKRY - RUABE LS
Bkt T 4 B — 1888 60 S04 0 A T e A bR e R TR

18 =B 2 Bk A AA &, % & A A e
T kb 4, 4.4~6.2 #e
B EEmE %e 6.0~7.6 gEe
| ek &é& 8.3~10.0 Wi e
(A) 1.0x107*M (B) 1.0x10°M (C) LOX1075M (D) 1.0x107°M -

[P F LT TRIBRRAE MR —ARRAER MR AERRRE TIMTHMEE?
(A) =5 3 0w 48 (B)#E A 4 Ao e e
(C)iR &85 A 2k (DYiB- R AR BT > A T RISERER 4 -
36. (P (Z)B R (MK (TITH (RITH LEBEMME ¥ % 5B F R AL » R2EHR
&9 % F 39— 1812387
(A)T>%>H>F>T BYE>T>L>R>F OA>T>Hm>>F D)F>T>A>%E>T °
3. A= kAR &ykiEHR © F P 0IMHCL~ 2 : 0.1 M CH;COOH(K, = 1.8x1075) « & : 0.1M HCN(K, = 4.9x107'%)
2RISR A 0.1 M #) NaOH(aq)id & » B 48 B & 9F — 1 £ 2% 2
(A)Ri#Ees  FgkepHME - F>2>7
(B)iE ¥ F268% » /7% NaOH &9 8k © F>2>@
©O)F g Fey - mROIHEIKAD : H>L>F
(D)§ =#risimkdyiE pH="7 8% > /7 & NaOH 84 : F>2>4 -
38. FTEERE T H M S A E R B L RGE - TR B ?
(A)e & L4 R R B o F o % B M o o SRR, K 3%
(B)ith B # S B o RUJE > T WAFHE S 5 MG A R B AT BB i A Rk R | AF
(C)re & tb & A& R B B84 45 58K F 45 A
(D)Re. & it & s A R B S AR -
39. B lmol 8 &R EN— MM TULHENEZE T X RARBMB2 A BEA127°C- R A4
AEGHAT » WBEMMWE 227°C Rl ARABBREL SN2
(A) 2.0 2 (B) 2.5 29t (C)3.6 (D)4.8 24 -
40. —FH ALY EBEETAEATTHERE © A)+2B(g)—C(g)+3D(g) » # Cio[AldikE A 1.8M » &
i@ 10 #07% > [ADEERA 0.6M > Bl 10409 > D ey T34 Rk 2 A % b M/s?
(A)0.12M/s (B)0.24M/s (C)0.36M/s (D)0.48M/s

B4R #4E



